Bixy XQ



Bixy XQ

Description : Bixy XQ high quality water – proof coating Solvent free. Composition : Bixy XQ petrochemical products based on Tri polymer, with new Special additives. USE : Bixy XQ is protective coating for wall Surfaces, floors, all types of concrete and foundations. **Bixy XQ** water –proof coating for kitchens & bathrooms ...etc. **Bixy XQ** water resistance for underground. **Bixy XQ** for floor mortars, wet rooms, roofs. **Preparation of surface :** The surface should be free from grease, Dust and oils etc. **Application :** Should be stir before use. Easy to use by brush, rollers or spray equipment only use Clean tools. **Coverage**: Depending on the surface of the substrate one-kg of Bixy XQ Should cover between 3.0 - 3.3 square meters (one coat) **Processing time :** 20 minutes at 22 °C Water Resistance : Excellent after drying. **Exterior Durability :** Excellent. Drying time : Set to touch 25 - 35 minutes, Completely dry after 6 hours it can test after 48 hours. **Storage**: To be stored for 12 months between 14°c - 27°c. **Packing**: Bixy XQ is supplied in 6 Lt. - 9 Lt.

